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Kirk int i l loch offers  a  great  range of  amenit ies  inc luding a 

good range of  local  shops,  supermarkets ,  Bowl ing C lubs, 

Gol f  C lubs,  Sports  centre,  Southbank Marina,  Forth and 

Clyde Canal  walk  and cyc le  paths.  Excel lent  local  schools 

inc lude La irds land Pr imary and St  Ninian’s .  The Lenzie 

stat ion is  only  a  short  walk  away with frequent  serv ices 

to  Glasgow Queen Street .

Over  a  susta ined per iod of  years ,  K i rk int i l loch has 

benef i tted from a £50m investment  programme 

(Kirk int i l loch In i t iat ive)  which has  inc luded the 

rebui ld ing of  K irk int i l loch High and St  Ninian’s  Secondary 

schools ,  construct ion of  a  recreat ion centre,  Southbank 

Marina and a  new direct  road l ink  f rom Kirk int i l loch 

to  the M80.  Commuting to  anywhere across  centra l 

Scot land is  very  quick  and easy  from this  popular  town.

KIRKINTILLOCH
GLASGOW
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We are del ighted to  br ing to  the market 

th is  rarely  avai lable  two-bed mid-terrace 

property,  set  beaut i fu l ly  in  a  popular 

fami ly-fr iendly  and quiet  cul -de-sac 

locat ion.  The property  i s  presented in 

walk- in  condit ion and benef i ts  f rom a 

host  of  features.

The upgraded accommodat ion consists 

of  a  br ight  and spacious  lounge,  which 

g iven i ts  shape,  would suit  a  range of 

furniture conf igurat ions.  The modern 

k i tchen has  been wel l  des igned and 

provides  a  very  eff ic ient  and sty l i sh  work-

space around mealt imes.  I t ’s  f in ished 

with a  beaut i fu l  range of  g loss  white  wal l 

and f loor  cabinets .  Appl iances  inc lude a 

gas  hob,  double  e lectr ic  oven,  extractor 

f i l ter  hood and ample space for  the free-

standing fr idge freezer,  washing machine 

and tumble dryer.  The br ight  bathroom is 

tasteful ly  t i led and contains  a  white  suite 

with  a  mains  shower over  the bath.  There 

are  two good s ized bedrooms,  both br ight 

and welcoming ,  with  bui l t- in  mirrored 

wardrobes and ample space for  f ree-

standing furniture.

The loft  offers  great  extra  storage space 

and there are  ample cupboards  throughout 

the home to help  keep everything in  i ts 

p lace.  The property  i s  kept  warm and 

comfortable  v ia  the double  g laz ing and gas 

centra l  heat ing.

The garden space is  secure and low 

maintenance and contains  a  shed for 

storage.  This  great  home would make an 

ideal  buy for  f i rst- t ime buyers ,  young 

couples ,  or  Buy-to-Let  investors .  Ear ly 

v iewing is  strongly  advised for  anyone 

seeking a  rarely  avai lable  and affordable 

home,  set  in  an ever-popular  area.

13 KELVINVALE
KIRKINTILLOCH, GLASGOW
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Approximate Dimensions
(Taken from the widest point)

Ground Floor
Lounge	   4.60m (15’1”) x 3.60m (11’10”)
Kitchen	   3.60m (11’10”) x 2.50m (8’2”)

First Floor
Bedroom 1	   2.90m (9’6”) x 2.60m (8’6”)
Bedroom 2	   3.60m (11’10”) x 2.30m (7’7”)
Bathroom	   2.00m (6’7”) x 1.75m (5’9”)

Gross internal floor area (m2): 55m2  
EPC Rating: C

Specifications & Details
FLOOR PLAN, DIMENSIONS & MAP
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Tel. 0141 404 5474     
www.mcewanfraserlegal.co.uk     
info@mcewanfraserlegal.co.uk

Disclaimer: The copyright for all photographs, floorplans, graphics, 
written copy and images belongs to McEwan Fraser Legal and use 
by others or transfer to third parties is forbidden without our express 
consent in writing. Prospective purchasers are advised to have their 
interest noted through their solicitor as soon as possible in order that 
they may be informed in the event of an early closing date being set 
for the receipt of offers. These particulars do not form part of any offer 
and all statements and photographs contained herein are for illustrative 
purposes and are not guaranteed or warranted. Buyers must satisfy 
themselves for the accuracy and authenticity of the brochure and 
should always visit the property to satisfy themselves of the property’s 
suitability and obtain in writing via their solicitor what’s included with 
the property including any land. The dimensions provided may include, 
or exclude, recesses intrusions and fitted furniture. Any measurements 
provided are for guide purposes only and have been taken by electronic 
device at the widest point. Any reference to alterations to, or use of, 
any part of the property does not mean that any necessary planning, 
building regulations or other consent has been obtained. A buyer must 
find out by inspection or in other ways that all information is correct. 
None of the appliances/services stated or shown in this brochure have 
been tested by ourselves and none are warranted by our seller or MFL.
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